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【生物化学】 

下列氨基酸中能转化生成儿茶酚胺的是 

A.色氨酸 

B.蛋氨酸 

C.脯氨酸 

D.酪氨酸 

E.天冬氨酸 

【答案】D 

【答案解析】 

酪氨酸经羟化酶催化加上羟基形成多巴，再经多巴脱羧酶脱去C02，形成多巴胺（含邻苯二酚的胺），即儿茶酚胺。 

所以本题答案选择D 

【生物化学】 

下列关于鸟氨酸循环的叙述，正确的是 

A.鸟氨酸循环直接从鸟氨酸与氨结合生成瓜氨酸开始 

B.鸟氨酸循环从氨基甲酰磷酸合成开始 

C.每经历一次鸟氨酸循环消耗一分子氨 

D.每经历一次鸟氨酸循环消耗2分子ATP 

E.鸟氨酸循环主要在肝内进行 

【答案】E 

【答案解析】 

鸟氨酸循环是从鸟氨酸与氨基甲酰磷酸合成瓜氨酸开始的，每经历一次鸟氨酸循环消耗两分子氨，1个来自氨（需先合成氨基甲酰磷酸），另l个来自天冬氨酸，鸟循环中消耗1分子ATP，ATP转变为AMP和1分子焦磷酸（含有l个高能磷酸键，会自发分解），实际上消耗2个高能磷酸键。鸟氨酸循环主要是在肝内进行的。 

所以本题答案选择E 

【医学伦理学】 

关于医患关系的性质，错误的是 

A.医患关系是建立在信赖基础上的特殊人际关系 

B.医患关系是建立在平等基础上的契约关系 

C.医患关系是同志式的平等关系 

D.医患关系双方因为医生处于主动一方，患者处于被动一方而成为不平等的人际关系 

E.医患关系是以社会主义法制为保障建立起来的信托关系 

【答案】D 

【答案解析】 

要掌握医患关系性质的定位。对信托关系的强调在国内仍然是能达成共识的。随着外部环境的变化，对医患关系中医生的道德要求也越来越高。 

所以本题答案选择D 

【医学伦理学】 

医学伦理学的特征之一是 

A.灵活性 

B.集体性 

C.继承性 

D.组织性 

E.非规范性 

【答案】C 

【答案解析】 

医学伦理学具有3个显著的特征，分别是实践性、继承性和时代性。 

所以本题答案选择C 
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